

## 正誤表

『村野藤吾と長谷川堯—その交友と対話の軌跡』展図録の記載内容に一部誤りがございました。以下の通り、訂正してお詫び申し上げます。

頁	誤	正
59	愛知県名古屋市 <u>中央</u> 区	愛知県名古屋市 <u>中</u> 区
84	愛知県名古屋市 <u>中央</u> 区	愛知県名古屋市 <u>中村</u> 区